

Kia ora koutou, good afternoon, 下午好, 안녕하세요

周三放学后，我与一群教职员工一同参观了 College 5 和 Pinehurst Theatre 的工地现场。我敢肯定，当我们小心翼翼地探索教室和剧院时，穿戴荧光背心和亮黄色头盔的我们看起来很醒目。目前我们的工程正进展到一半；结构工作已基本完成；我们已经开始了第一项安装工作，电线排列成令人惊叹的队列，整齐地等待着被送往电源插座和网络接入点。在接下来的几个月里，我们即将开始看到外墙上的雪松木包层，以及大量的 GIB 覆盖室内空间。我不会在这看到工程的结束，但我很高兴它如期进行，我也很兴奋看到它将给我们学校带来什么。提醒一下，您可以赞助座位、捐赠者墙壁上的砖块、或是三角钢琴 – 到目前为止，我们已通过这种方式筹集了大约 20 万纽币的捐款，而且如果能以一种永久的方式来庆祝我们更多家庭的名字，那将是非常棒的。您可以通过这个链接来进行捐款：<https://www.pinehurst.school.nz/contact-us/donate/>

事实上，这周我花了一些时间思考未来。周三晚上，我们在 Arena 举办了几年来的第一场“合奏”音乐会，展现了我们辉煌的未来。这是一场巨大的演奏会！感谢所有来支持你们孩子的父母们。小学合唱团大约有 60 名孩子；（我们的第一支）小学管弦乐队的首次亮相给人留下了深刻的印象 – 我迫不及待地想看看他们今后将如何发展；我们了不起的竖琴合奏团（总共 11 人）简直令人惊叹；还有我们的室内乐小组也再次非常出色。我特别想提到我们的乐团：他们在今年达到了一个新的水准，并且付出了难以置信的努力。10 年級的 Reynald Yang，是 Weber 作品中一个富有魅力和技艺高超的独奏家，还有整个管弦乐队的演奏令人听起来感到愉悦。我听得非常激动，期待着在下周一下午在 Parnell 的 Holly Trinity Cathedral 的 KBB 音乐节上看到他们的表演。我们的新剧院将是一个配得上他们才华的地方。

感谢本周参加高中家长教师会议的所有家长：我希望这对您是有用的，并且能帮助您和您的孩子在制定下半年目标时进行有用的对话。我们非常喜欢这些会议，周二和周四的氛围都特别积极。

下周一，我们有一年一度的 IGCSE 信息晚会。这是针对目前在 9 年級的学生，帮助他们决定在 10 年級和 11 年級选择什么科目。这每次都是非常有用的讲座，所以我推荐所有 9 年級的家长都能参加。再下个周一，我们将为 11 年級的学生举办一年一度的 AS 和 A Level 信息晚会，所以请在您的日程表中做标记吧！

周末愉快，下周见。

Ngā mihi
Alex

重要日期及事项

8 月 9 日星期二

- Year 7-8 NH Zone Day Girls Futsal（入选学生）

8 月 10 日星期三

- Year 7-8 NH Zone Day Cross Country (入选学生)

8月11日星期四

- IG 和 A Level 选课讲座

8月12号星期五

- IG 和 A Level 选课讲座